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Του  Πρακτικού αριθ. 5/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης  37/2017 
 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού Νο 3 (δικαιολογητικών κατακύρωσης) της επιτροπής 
αξιολόγησης του διεθνή διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων της Π.Ε. Δράμας. 
 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 26 Ιανουαρίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1,  συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 233/ 20-1-2017 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1)  Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ιωσηφίδης 
Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) ) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 4)Μποταΐτης 
Σωτήριος μέλος, 5) Ιμπραήμ Αχμέτ μέλος, 6) Κινατζίδης Κωνσταντίνος μέλος, 7) Καραλίδης Φώτιος 
μέλος, 8) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος και  9) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
 
 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα και τα  εννέα μέλη, ο Πρόεδρος 
της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
Στο σημείο αυτό το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Φώτιος Καραλίδης δήλωσε ότι αποχωρεί 
διαμαρτυρόμενος για την χρονική καθυστέρηση της έναρξης της συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 37 : Εισηγούμενη το πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού - Οικονομικού της 
Π.Ε. Δράμας με το υπ’ αριθμ. 280/18-1-2017 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα 
εξής: Σας αποστέλλουμε συνημμένα, το πρακτικό Νο 3 της επιτροπής αξιολόγησης του Δημόσιου 
Ανοικτού Διεθνή Τακτικού Διαγωνισμού, για την ανάδειξη προμηθευτών υγρών καυσίμων για της ανάγκες 
της ΠΕ Δράμας, για ένα έτος από την υπογραφή της σύμβασης (Διακ.04/2016) και αιτούμαστε την 
ανάδειξη,  ως  αναδόχου στην εταιρεία ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ Κ. ΙΩΑΝΝΗΣ, για το σύνολο των ζητούμενων 
ειδών της διακήρυξης, διότι τα δικαιολογητικά που κατέθεσε είναι πλήρη σύμφωνα με το πρακτικό Νο.3 
της επιτροπής αξιολόγησης του διαγωνισμού το οποίο ανέφερ τα εξής : 
«Οι κατωτέρω υπογράφοντες 1. Σαββουλίδης Γεώργιος, ΠΕ Μηχανικών 2. Καραπιπέρη Χρυσάνθη, ΤΕ 
Μηχανικών 3. Παπαδόπουλος Ζήσης, ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, ορισθέντες ως επιτροπή παραλαβής 
και αξιολόγησης προσφορών του ανωτέρω διαγωνισμού με την με αριθμ. 296/2016 (ΑΔΑ: 6Φ6Α7ΛΒ-ΚΣ9) 
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ, συνήλθαμε σε συνεδρίαση την Πέμπτη 12-1-
2017 και ώρα 8.30΄ στο γραφείο 325 της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε. Δράμας, 
προκειμένου να προβούμε στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης του υποψήφιου κ. 
ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ, σε συνέχεια της διαδικασίας που καταγράφηκε στο 2ο 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ της επιτροπής και σύμφωνα τα προβλεπόμενα στη με αριθμό 04/2016 Διακήρυξη του 
Ηλεκτρονικού Διεθνή Ανοιχτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο 
κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, «Ανάδειξη Προμηθευτή Υγρών Καυσίμων για τις ανάγκες Π.Ε. Δράμας 
για το έτος 2017». 
Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης Διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε 
αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και είχε 
λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 28815,1.  
Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των δικαιολογητικών 
κατακύρωσης δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. Στη συνέχεια δύο εκ των μελών της 

ΑΔΑ: 6ΕΑΛ7ΛΒ-ΓΡΨ



Επιτροπής καταχώρησαν διαδοχικά, ο κάθε ένας χωριστά, σε ειδική φόρμα του συστήματος τα 
διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) προκειμένου να 
αποσφραγισθεί η οικονομική προσφορά. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία (καταχώρησης στο 
σύστημα των διαπιστευτηρίων από κάθε Μέλος της Επιτροπής), τα δικαιολογητικά κατακύρωσης 
αποσφραγίσθηκαν με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. 
Με το διαβιβαστικό έγγραφό του με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 44/9-1-2017, ο οικονομικός 
φορέας ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ προσκόμισε εμπρόθεσμα τα δικαιολογητικά 
κατακύρωσης που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο. Η επιτροπή μονόγραψε τον κλειστό φάκελο 
των δικαιολογητικών, προχώρησε στο άνοιγμά του και μονόγραψε σε όλα τα φύλλα το περιεχόμενό τους. 
 
Η Επιτροπή αφού έλεγξε τα υποβληθέντα δικαιολογητικά και διαπίστωσε την πληρότητά τους σε σχέση με 
τους όρους της διακήρυξης όπως επίσης και ότι δε συντρέχει λόγος αποκλεισμού, στην συνέχεια του 
διαγωνισμού εισηγείται προς την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας ΑΜΘ την κατακύρωση του 
διαγωνισμού στον οικονομικό φορέα ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ που υπέβαλε την 
συμφερότερη προσφορά όπως φαίνεται στο 1ο και 2ο Πρακτικό της Επιτροπής». 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση του Πρακτικού Νο 3 (δικαιολογητικών κατακύρωσης) της επιτροπής αξιολόγησης του διεθνή 
διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων της Π.Ε. Δράμας. 
 
  
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 
 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει το συνημμένο  Πρακτικό Νο 3 (δικαιολογητικών κατακύρωσης) της επιτροπής αξιολόγησης του 
διεθνή διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων της Π.Ε. Δράμας και την κατακύρωση του διαγωνισμού 
στον οικονομικό φορέα ΚΕΣΚΙΝΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ που υπέβαλε την συμφερότερη 
προσφορά. 
 

 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  37 /2017 
 
 

 
                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

   ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 

 
 
                ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
      ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
      ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

                      ΜΠΟΤΑΊΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
                      ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ   
                      ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ 
 ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
 ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
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